

走向幕后当导演

郭德纲转型“伯乐”

本报综合消息 天津卫视9月14日宣布,打造草根喜剧笑星的电视栏目《笑傲江湖》将于9月23日正式推出,郭德纲将担任总导演。《笑傲江湖》是郭德纲转型幕后亲自策划的一档高端喜剧节目,立足打造草根喜剧笑星,郭德纲自嘲要做一次“伯乐”试试。

郭德纲说,《笑傲江湖》的节目创意他在脑子里构思了很长时间,最初是看着中国好多传统曲艺面临失传,想着在有生之年能做点什么。后来随着自己接触电视制作领域,并且看了一些选秀节目,形成了现在的想法。《笑傲江湖》面向全球招募喜剧达人,希望为那些坚持梦想的小人物提供机会。

郭德纲的儿子郭麒麟问爸爸:“您决定转型是感觉到危机了吗?人气不如以前了?”郭德纲说:“我还吃得消,但人在不同的时期要做不同的事儿,随着经验积累,总要去尝试一些新的挑战。并且现在光有千里马没有伯乐也不行。” (王雯森)



林志玲在北京亮相

饰演性格迥异双胞胎姐妹

林志玲挑战《幸福额度》

本报综合消息 9月14日,在京举行的《幸福额度》见面会上,片方首次公布林志玲在片中分饰两角。导演陈正道对林志玲的表演极度肯定,称会为其同时报名金马奖的最佳女主角和女配角。

林志玲当天一改往日的“娇娃”形象,以框架眼镜配合利落的短发造型亮相。片中她将扮演一对相貌相似,但性格迥异的双胞胎姐妹:拜金女晓红和真爱女晓青。这也是继《决战刹马镇》扮丑演出后,林志玲再度挑战自我,希望在演技上有所突破。她坦言压力很大:“最大的挑战是声音。导演赋予我角色不同的声音,两个角色性格不同,要表达不一样的情绪。可是我声音就是这样,所以有时候讲台词会刻意压低声音。以前没有尝试过这样做,所以感到有压力。”而声音之外的另一大挑战就是角色塑造,她一度很抵触扮演双胞胎中拜金的晓红。“晓红是一个经常陷入情感漩涡并对爱情失望、放弃的女孩,本身与我的性格有很大差异,一开始我觉得很难进入晓红这个角色。”为此林志玲特地请来北京电影学院的老师张颂文做表演指导,在老师的帮助下克服心理障碍,完成了晓红的人物塑造。 (孙佳音)

就在《辛亥革命》即将全国公映之际,影片出品人、承制方代表,上海电影(集团)有限公司总裁任仲伦饶有兴致地向影迷介绍这部史诗巨制的台前幕后和热门看点。

本月23日登陆全国院线的大型史诗电影《辛亥革命》,昨天在南京举行盛大首映礼,影片主创自电影开拍以来将首次以完整阵容集体亮相。

既探索艺术也追求市场

今年是辛亥革命100周年。电影《辛亥革命》呈现了100年前的恢弘历史场景,讲述以孙中山、黄兴为首的同盟会,为拯救中国,推翻腐朽的清王朝,于1911年发动武装起义的前前后后。

任仲伦说,《辛亥革命》展现的是大历史背景下的人物及其命运;影片是在《建国大业》《建党伟业》等史诗巨制的基础上,总结前人经验,创作出的又一部历史题材大片。据介绍,电影《辛亥革命》分血染黄花岗、武昌城首义、阳夏保卫战、创建共和制四个篇章。

“这是一组人物群像,一段历史情怀。”任仲伦解读,影片试图呈现的是一段不能忘却的历史,推翻腐朽的封建帝制是孙中山先生矢志不渝的追求,也与当年一代仁人志士的坚定信念、戮力同心分不开。

任仲伦举例说,黄兴夫妇就是辛亥革命前后绕不开的历史人物,又比如黄花岗七十二烈士,再比如秋瑾女侠等等。今天我们运用电影手段,所能展现的内容比教科书更为立体、丰富,相信通过观影会令更多的年轻人了解辛亥革命、了解革命先辈的追求。

他还表示,近年来商业化大片在中国市场迅猛发展,拍摄《辛亥革命》则是希望在商业片之外,进一步探索艺术规律和市场需求相结合的历史题材电影创作之路。

“在市场经济大潮中,重大历史题材必须要有勇于担当的电影公司去完成,作为中国电影的摇篮,上影敢于冲锋在前。”他说。

《辛亥革命》总投资超过1亿元,集合了成龙、赵文瑄、李冰冰、孙淳、姜武、陈冲、宁静、蒋雯丽、房祖名、余少群、魏宗万等70多位华人明星。其中绝大部分是实力派演员。任仲伦说,边看电影,边“数星星”,这是明星的市场号召力决定的,但明星在《辛亥革命》中可不是“走过场、当花瓶”。

他透露,欣赏《辛亥革命》时,观众会发现,面对这样一个沉重的主题,70多名影视明星不是历史大片的“龙套”,而是完全与角色融合在了一起,演员们都在“飙演技”。

据任仲伦介绍,《辛亥革命》也恰巧是

亿元史诗片 明星保票房



一边数“星星”一边品“演技”

成龙出演的第100部影片。成龙饰演黄兴(上图),起初还有些人担心他的好莱坞打斗风格,是否适合黄兴这样一个历史人物。而成龙本人对于拍摄可谓竭尽全力,后来凡是到过片场的人,都觉得“他就是黄兴”。

任仲伦认为,李冰冰所饰演的黄兴之妻徐宗汉,也是可圈可点的人物。“徐宗汉在当时的中国,也是现代女性的一个表率,在如此宏大的历史背景下,李冰冰表演的精准拿捏,令人印象深刻。”

任仲伦还特别提到饰演孙中山的演员赵文瑄,他已是第5次与中山先生这个角色结缘了。他为饰演伟人形象,做足了

功课,其敬业精神令人敬佩。

而袁世凯的扮演者孙淳,也不是第一次饰演这个人物的了。“孙淳对每个细节的刻画都入木三分,试片会上一亮相,就让人拍案叫绝,不愧是‘戏骨’。”任仲伦评价道。

此外,《辛亥革命》还动用了一批中国影视新生力量出演青年革命志士,如胡歌饰演林觉民,房祖名饰演张振武,杜宇航饰演熊秉坤。任仲伦说:“他们塑造了一批非常健康向上的形象,这样的大制作、大场面,对于年轻演员而言是一个好机会,也必须运用这样的宏大题材去激发他们塑造角色的灵感。” (许晓青)

五菱之光 27800元起
五菱之光 30500元起
五菱之光 39800元起

五菱 特价风暴

机不可失 失不再来

机不可失,失不再来!史上超给力五菱“特价风暴”席卷全国,震撼登场!

即日起至9月30日,五菱实惠大放送,

五菱之光价格低至27800元起,

全车系优惠高达4500元!



周口市车管所已入驻周口兴周4S店

地址:周口市交通路东段(国家粮库对面)

销售电话:0394-8312979 13949965253(陈经理)

服务热线:400-889-5050 www.sgmw.com.cn

